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Українці втікають з fалинини від польських переслідувань
ВІДНОСИНИ і ГАЛИЧИНІ ГАЛИЧАНЕ БІЛИМИ РА- УРЯД МЕКДОНАЛДА ПО- РАДЯНСЬКА ДЕЛЕГАЦІЯ ІШҐЕР ГАРДІНГА ЗАМІАДОЛЬФ ЙОФФЕ СМЕР-В АЛЬБАНІ! ПРОГОЛОШЕ

ВАМИ У ФРАНЦІЇ ТЕРПІВ НЕВДАЧУ ВИЇХАЛА З ВІДНЯ ШАНІ В СКАНДАЛИ ТЕЛЬНО ХОРИЙ НО ВОЄННИЙ СТАН
Депеші зВІДЕНЬ, 4. квітня. — Перед ВАШИНГТОН, 5. квітня. — ВІДЕНЬ, 5. квітня. — Стан РИМ. 8. квітня, 

своїм виїздом з Відня голова Перед сенатським комітетом, здоровля Адодьфа А. Поффе Альбанії доносять, шо там за- 
радянської делегації Н. Крестін * що розсліджуе урядовання у- нагло погіршився і нема надії мордовано двох американ
ський заявив в розмові із загра- ступившого міністра судівниц- на вдержання його при життю, ських купців: Кородана і Де 
ничними кореспондентами, щоітва Догерті, станув відомий Поффе перебуває у місцевій Лонґа. В наслідок цього в Аль- 
радянські делегати уобили все ; Витіям Борне, голова слідчого санаторії під доглядом пятьох 
можливе, шоби не допустити і бюра при міністерстві судів- професорів-спеціялістів. 
до розриву з Румунією. Але і ництва, та зложив сензаційні Адольф А. Поффе належить 
румунські делегати поводили- і зізнання в справі незаконної до найспосібніщих радянських

Прибувші з Га- ЛОНДОН, 8. квітня. Робіт
ниче правительство МекДонал- 
да потерпіло вчера в парля- 
менті невдачу. Підчас голосу
вання над рентовим законопро- 

безземельних ектом за правительством було

ХАРКІВ.ЛЬВІВ.— Стан в Галичині
надзвичайно напружений. Від- личини до Харкова втікачі рос- 
иошенни польської поліції та казують, що польське міністер- 
охранки до Українців, як і ра- : ство праці розкинуло по Ра
ніш, нахабне і ганебне. Роз- личині сіть вербункових бюр, 
мовляти українською мовою на які заманюють 
вулиці небезпечно, бо не тіль- селян і мійськнх робітників на 212 голосів,* проти правитель
ки шпиги і поліцаї, але й поль-1 роботи до Франції. Як відомо, ства 221. Була це перша по-

в цій справі була заключена о- ражка правительства в парля- 
крема угода між французьким менті, 
і польським лравительствами. |

банії проголошено 
стан.

Тутешня американська амба- 
сада заявляє, що замордовани
ми е Роберт Лук Колмсн з 
Сен Френснско і Джордж Б. де 
Лонг з Ню йорку.

воєнний

ська буржуазія дозволяє собі 
на' брутальні вчинки і провока
ційні виступи проти Українців. 
Кожного Українця уважають 
“шпигом”. Еміграція Україн
ців з Польщі збільшується з 
кожним днем. Українці тіка
ють в Чехословаччину, Німеч
чину, Радянські Републики та 
Угорщину. Арешти продов- 
жаються. Вязниці повні. Гру
па Українців, шо втікли від пе
реслідування польської ох(Га- 
ни, прибула до Праги, звідки 
виїде до Лондону, де предста
вить матеріали про жорстокий 
білий терор в Галичині.-

ся так, що малося вражіння. торговлі горівкою та наріготи- ; дипльоматів. Він укладав услі- 
що вони приїхали лише на те, ками. ' вя мирового договору з Нім-
аби добитися від Радянсько- Він сказав, що його бюро цями в Берестю Литовськім і 
го Союза згоди на захват Беса- прослідило пачковання парко- був головою радянської делє- 
рабіҐ Румунією. тиків до федеральної тюрми в гації на мирових переговорах, ^ДХНО

Крестінський між иншим ска- Атлянті, в Джорджії, але коли j з Польщею в Ризі, 
зав: бюро збиралося арештувати Останньою його місією були;

“Від Румунії залежало вирі- винних, ціле слідство застанов-! переговори З Китаєм і Японіє- і ВАРШАВА, 8. квітня. — Ота- 
шити справу мира, і як що во- і лено на домагання начальника ю, де він і занедужав, його мі- ман Махно, колишній провід
на явилася на конференцію з' вязниць Гебера Вота, швагра сце на Далекім Сході заняв Ка- ник бандитів на Україні і вели-
наміром навязати нам свої рі- був. президента Гардінга. Слід- рахан. кий погромщик Жидів, пробу-

вести переговори, ство мало виказати звязок між --------- вав тут поповнити самовбій-
то відвічальність за будучі на- пачкарями а високими урядни- фрунзЕ ШЕФОМ ГЕН ШТА. ство ‘•СР63 перерізання горла.

ками у Вашінгтоні. nv updu admii Сподіються однак, що його ра-
Друге сензацшне зізнання на не е фатальна,

відносилося до пачковання го- МОСКВА, 5. квітня. — Гене-1 
рівкн. І тут, коли слідство ви
казало звязок між пачкарями 
а високими урядниками, його 
застановлене на приказ Дотер
того та департаменту скарбу.

Хоч після переведеного голо- 
Вивезені в цей спосіб дотування були оклики: “рези- 

Франції робітники жалуються у гнуйте”, Ломимо цего премієр 
своїх листах на страшне поло- МекДоналд рішив остати на 
ження, серед якого приходить- дальше при владі, так як ви- 
ся їм жити у Франції. У країн- сліду голосування не можна у- 
ських робітників у Франції пе- важати прямим вотумом недо- 
ремінено в білих рабів, яких віря. 
француські дідичі і промислов
ці використовують в страшний вислідом поправки юніоніста 
спосіб. Невнла Чембсрлейна до ренто-

ХОПВ поповнити 
САМОВЬІПСТВО.

Поражка правительства була

шенни, а не
Особливо приходиться бага- вого законопроекту, яка проти- 

то терпіти тим, котрих фран- : вилася другому читанню цего
законопроекту і перейшла 221 

рад j голосом проти 212.

слідки всеціло спадає на Бука- 
решт. Діло тепер за самою Бе
сарабією.”.

цуські властн підозрівають о 
прихнльиіеть до Союза 
Соц. Републик. Серед україн-1 0 законопроекті застеріга-

1 лося охорону для осіб беа ро- 
котрих боти проти викидання їх за 

француські пласти засилають]«сплачення ренту. В нім гово- 
“небажаних" робітників у фран рилося, шо рент в таких випад- 
цуські кольонії в Африці, де ках має бути стягнений з по- 
їх держать по тюрмах, застав- датковців громади, 
ляючи працювати і по 20 го- ' -^а законопроектом голосу-
тин на добу. і вал о 40 лібералів, а 42 здержа-

1 лося від голосування. Між ци
ми останніми були експремієри 

і Лойд Джордж і Есквит.

Кажуть, що причиною спро- 
рал Фрунзе, заступник народ-! би поповнити самовбійство є 
нього комісара війни Троць- політичні невдачі Maxim, 
кого, зістав іменований шефом 
генерального штабу Червоної 
Армії.

ських робітників крутяться і 
шпіони, на доноси

С.Р.С.Р. НЕ ПРИЗНАЄ ПА- 
РИЖСЬКОГО РІШЕННЯ.

ВІДЕНЬ, 4. квітня. — На о- 
станній сесії радянсько-румун
ської конференції голова ра
дянської делегації Н. Крестін
ський заявив, шо правитель
ство СР.С.Р. не признає па- 
рижського договору, яким при
ділено Бесарабію до Румунії.

Крестінський сказав, що ра
дянське правительство стоїть 
за самовизначенням народів і 
уважає," шо Бесарабія повинна 
сама вирішити при помочі пле
бісциту, чи вона хоче злучити
ся j С.Р.С.Р., чи з Румунією, 
чи бути независимою.

МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ В 
СХ. ГАЛИЧИНІ.

Т -нариві! Відновляйте передплату 
на “Українські Робітничі Вісти"!

ЛЬВІВ. — Арешти в Галичи
ні продовжаються. В Бережа
нах арештовано кількох укра
їнських. студентів та учнів. В 
Німичині бережанського пові
ту зроблено трус в школі. По
ліція наїхала на Редзязи рога- 
тинського повіту і арештувала 
5 людей та сконфіскувала бага
то українських книг. В селі 
Потоки арештовано секретаря 
читальні “Просвіти” і кількох 
присутних в читальні. В селі 
Вишки зроблено трус в читаль
ні “Просвіти” і у членів “Про
світи”. В Підлипцях золочів-

ПОТВЕРДЖУЮТЬ В ЧАСТИ 
ЗАКИДИ БОРИСА.

АТЛАНТА. Джорджія, 5-го 
квітня. — Урядники федераль
ної тюрми стверджують, що 
пачковання наркотиків та аль- ; 
коголічних напитків до тюрми 
ведеться далі.

На 2.300 осіб, що тепер є в 
тюрмі, около 800 заживає нар
котики, які вони набувають 
незаконною дорогою.

ЗВОРУШАИЧА ДРАМА'*Особливо в жорстокий спо
сіб використовують замане
них на роботи у Францію у- 
країнських робітниць. Багато 
українських дівчат, вивезених СПОДІЮТЬСЯ ПРИБУТТЯ РА
ДО Франції, попало в руки тор
говців живим товаром і вони j 
погибають у французьких до-

СТАРАННЯМ ВіНИІПЕГСЬКОГО ВІДДІЛУ РОБІТНИ
ЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА

відіграється
ДЯНСЬКОІ ДЕЛЕГАЦІЇ.

В СУБОТУ, ДНЯ 12-ГО КВІТНЯ Ц. Р.ЛОНДОН, 8. квітня. — Тут 
сподіються, що радянська де
легація на англьо-радянську 

і конференцію прибуде до Лон-

мах розпусти. В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ

славну драму Ф. А. Костенка в 4-ох діях п. н.В ГАЛИЧИНІ ЖИВУТЬ В ЗЕМ- дону в четвер.
ЛАНКАХ. -----

ського повіту арештовано 25 
сільських парубків, яких обви
нувачують в шпигунстві та в вдршАВА _ в СОЙМОвій ко- РЕЗИГНАЦІЯ УРЯДУ ПОЛУД- 
лриналежностн до комуністки- . відбудови ПОСОл У-1 НЕВОГ АФРИКИ,
ноі-парти. В селі Тростянці а-

В НІМЕЦЬКОМУ ПАРЛАМЕН
ТІ ЗАЙДУТЬ ЗМІНИ.

БАТРАКИНА СХОДІ ЗАНОСИТЬСЯ НА 
ВІЙНУ. Агітація перед, 

виборами до німецького парля- 
менту є в повному розгарі. В 
новому парламенті заноситься 
на значні зміни. Соціял-демо- ; 
крати, котрі мали поважну си- 

• Непотверджені донесення по л>' в парламенті, стратять її в 
дають, що Румунія продовжу К0РИСТЬ комуністів і впадуть 
концентрацію своїх військ над *» Вдловинидотеперіш.пх ман- 
граннцею Бесарабії. Инші зно-‘ла™- Комуністи в новому пар
на донесення говорять про на- •1ямент' буд\ть грати замітж-і 
гпомаджування Червоної Армії ШУ ролю.
здовж Дністра. Ч І Демократи також понесуть j

,, , л . . __ . втрати. Натомісць зискають,Премієр і муте оповістив вче- Газети загально признають, Р j ійні націоналісти І
ра, що парламент буде розпу- ,цо положення є грізне.
щений. Він казав, що правн- -----------
тельсТво має до вирішення ба-

Цей лист ілюструє ті катування^ ЮЛ|ЦІЯ РОЗІГНАЛА АМАТОР ' ато важних пнтань ' Т0МУ ?а' НІМЕЧЧИНІ. земана. Католицьким центров-
шо практикуються у львівській СЬКУ ВИСТАВУ. жае знати чи населення стоїть цям, котрих провідником є те-
вязниці. Брехера катували по за ним. Висли доповняючих, .ЛОНДОН. 4. квітня. — Де- “ ..к ; м
4—5 годин щодня протягом ЛЬВІВ. — В місті Золочеві, в виборів заставив правительство пеші з Берліна доносять, шо в ПЄР1ШН1И npc v.t, . р. . І •
кількох днів; після катування відділі “Просвіти , аматор- сумніватися, чи воно має дові- Німеччині заноситься на гене- ворожать успіхів > па;. я
його кололи електричним дро- ськнй драматичний гурток по- ря населення. Через те розпу- ральний страйк залізничих ро- таРних ви °Рах-
том, через який який проходив ставив несу “Заколот . Дохід скається парлямент і будуть бітників. Залізничники в Ель-
ток. Кілька разів Брехер був 3 вистави призначено на Рід- росписані нові вибори. берфельді, Магдебургу, Ман-
без памяти. його відзивали і ну Школу На “Просвіту на- Сподіються, що вибори від- гаймі і инших промислових

Бре- бігла поліція і “зліквідувала будуться в половині червня, 
цей “злочин". Золочівський

БЕРЛІН.
ВІДЕНЬ, 4. квітня. — В полі

тичних кругах кружляють по
голоски про можливість ново
го оружного конфлікту на Схо-

зємбло заявив, що зі знищених 
на війні 1,672.000 домів відбу
довано лише 52%. Він винува
тив за цей невідрадний стан

ЛОНДОН, 8. квітня. — Депе-рештовано родину селянина 
Бондаря. В Плугові арештова
но кількох людей. В борщів- 
ському повіті поліція обійшла 
всі чисто села і перевела бага
то трусів в Українців.

ша з Кейптавн до “Сентрал 
Нюс” каже, що правительство 
Полудневої Африки з преміє- 
ром Смутсом на чолі зрезиґну- 

I Найгірше виходять на цій вал0- Причиною резигнації є
“відбудові ’ українські землі, провал правнтельственного
що - опинилися під Польщею. кандидата при доповняючих

КАТУВАННЯ КОМУНІСТІВ У Українські села найбільше зни - вв5орах в Вак ке ретро ом (в
ЛЬВІВСЬКІЙ ТЮРМІ. шені війною і реквізиціями. Трансвалії) в користь націона-

Там ще цілі села помішуються дієтичного кандидата, 
воєнних око-

ді. В цій драмі представляється злиденне життя робітників 
в Росії за часів царату. Нелюдські знущанняся багато
го, але недоброго батька над своїм сином приневолюють 
цего останнього покидати батьківський дім, та шукати 
в фабриці роботи. Ставши в фабриці до роботи, там-же 
під колесами машини він тратить свою руку. Згодом 
жениться він з приймачкою свого батька, з якою ціле 
життя проводить в недостатках й крайній нужді. Не ма
ючи спромоги викутатися з тих злиднів, остаточно кін
чить з собою, оставляючи по собі молоду, безталанну 
жінку вдову. Драма ця до сліз зворушаюча, тому не о- 
миніть нагоди, щоб не побачити її. Приходіть на це 
представлення з своєю родиною й приведіть з собою 

своїх знайомик.

польське правительство.

:

ВАРШАВА. — В буджетовій 
комісії сойму посол Розмарін 
оголосив лист Брехера, який 
сидить у львівській тюрмі ПО 
обвинуваченню в комунізмі.

в землянках 
пах, бо на відбудову вони не 
дістають ані марки. під проводом бувшого премі- 

єра Купа і теперішнього міні-; 
СТРАЙК ЗАЛІЗНИЧНИКІВ В стра закордонних справ Штрс-,

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М. 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ.

Тикети можна набути кожного вечера в Укр. Роб. Домі, 
а в день представлення при касі.

БЕРЛІН, 9. квітня. — Ліка
рі заявляють, що стан здоров
ля Гуґо Стіннеса, найбогатшо- 
го німецького індустріяліста, є 
дуже грізний.

центрах вийшли вже на страйк. 
З провалом урядового кан- Завтра сподіються страйку за

потій катували знову.
СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ 

ПРИ СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ В ВІННІПЕГУ
хер, не маючи змоги витрама-
тн дальших мук. підписав не- староста пояснив недопущення дндата підчас недавних вибо- глізничників в Гамбургу і Бре- 
правдиве зізнання, яке сфабри- вистави “антидержавними тен- pjB правительственна біль- мені. Залізничники домага-

1 лекціями 5 країнців в Золоче- шість зменшилася лише до чо- ються підвижки платні, на яку устроюеться
кувала поліція.

ві“. В НЕДІЛЮ, ДНЯ 13-ГО КВІТНЯ Ц. Р.З^с^ер^^Г^ правительство не хоче згодити- ШЧН| 35QPH ВДД, Ш

У.Р.Д. В ВІННІПЕГУ!НЕ ДОЗВОЛЯЮТЬ ВИДАВА
ТИ ГАЗЕТУ.

ю опозицією гол ямських на- ; 
ціоналістів і Партії Праці. Ця 
остання є переважно англій- 

ВАШ1НГТОН. 7. квітня. —' ська Фармері не скривають

В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ100.000 ФАРМЕРІВ ЕМІГРУЄ ЗІ 
ЗЛ. ДЕРЖ. ДО КАНАДИ. АНГЛІЙСЬКІ MET А ЛІВЦІ ВИ- 

ІЗДЖАЮТЬ. КОНЦЕРТПодається до відома всімЛЬВІВ. — Поліція відмовила
членам відділу Стоп. Укр. Роб. 

ЛОНДОН. — В англійськім Дім в Вінніпегу, шо місячні збо- 
пардяменті оповіщено урядо- ри відділу відбудуться в неді- 
во, шо протягом перших 9 мі- лю, 13. квітня о год. 2-30 по по- 
сяців минулого року- покину- лудни в Укр. Роб. Домі в Він- 
ло Англію 20.000 фахових ме- ніпегу.
талевих робітників,- з них Обовязкбм кождого члена 
12.000 виемігрувало на постій- відділу прибути ча ці збори, 
ний побут до Злучених Дер- позаяк е важні справи до по-

представникові української со- 
ціялістнчної фракції в сойиі В наслідок безробіття і бан- того факту, що їх ціллю є вста- 
Войтюкові в дозволі на вида- кроцтва американського ріль- мовлення голяндської републи- 

“Голос Праці”, ництва, 100.000 анериканських ки в Полудневій Африці.вання газети
Причина та, шо майбутня газе- фермерів готується пересели- [ І голяндські фармері і англій- 
та, на думку поліції, підривати- тися до Канддн. Про це спо- ські робітники ненавидять ге- 
ме істнуючу в Польщі владу й вкгтила міністерство праці аген- нерада Смутса. який здавив 
закликатиме населення до ві- ція каналійської національної повстання Б>х>ів в 1904 р. і два
дір вання українських земель від залізниці.
Польщі.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДКО НА ОЗНАЧЕНИЙ ЧАС!j рази здавив робітничі повстан- 
!ня в Йоганнесбургу. Заряд.лагодження.жав.
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